



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 11113

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 10 septembrie 1985

„TURUL ROMÂNIEI“ - O FRUMOASĂ REUȘITĂ A CICLISMULUI NOSTRU

A 23-a ediție a „Turului României”, desfășurată de-a lungul a 8 zile, cu participarea a 80 de alergători din R.D. Germană, Polonia, Turcia și România, a însemnat o frumoasă reușită a ciclismului nostru, a sportului nostru. Spectaculozitatea unor etape, lupta acerbă pentru suprema-

miile de spectatori de pe traseu.

EXEMPLUL LUI MIRCEA ROMAȘCANU

În plutonul marilor noștri cicliști, alături de Marin Niculescu, Gabriel Moiceanu, Teodor Vasile și alții, Mircea Romașcanu reprezintă un moment de referință. Recordman

succeselor în „Turul României”. Cele trei izbînzi în inconjurul țării pe biciclete — realizate în anii 1974, 1983 și 1985 — reprezintă un frumos exemplu de longevitate, de dragoste pentru ciclism, de seriozitate în pregătire. Mircea Romașcanu și-a cucerit „tricolorul galben” cu ajutorul unor admirabile eforturi, apărându-și-l apoi cu dirzenie, cu o voință și o abnegație care i-au adus — pe merit — clogiile tuturor membrilor caravanei. Comportarea sa, de acum și din întreaga carieră, trebuie să constituie un exemplu pentru

Hristache NAUM

(Continuare în pag 2-3)



Plecat din Bacău, plutonul se așterne la drum pentru a parcurge cea mai lungă etapă (încheiată la Buzău): 174 km. Foto: Iorgu BĂNICĂ

ție, temeritatea unor tineri rutieri, primirea caldușoasă de pe întreg traseul — totul a concurat la realizarea unei întreceri care va rămâne în amintire ca un moment frumos, de neuitat, pentru concurenți și antrenori, pentru miile și

al victoriilor de etapă în „Cursa Păcii”, ocupant al locului III în acest veritabil campionat mondial de lung kilometraj, campion al Balcaniadei și de nenumărate ori învingător în campionatele naționale, rutierul dinamovist devine acum și recordman al

„Cupa Pacii și Prieteniei” la automobilism

DISPUTE PASIONANTE, NIVEL VALORIC RIDICAT

Etapa a V-a din cadrul concursului internațional de automobilism „Cupa Păcii și Prieteniei” a suscitat, la Galați, un mare interes, dovadă că atât simbătă — la antrenamentele oficiale, cind a și plouat — cât și duminică, la concurs, au asistat zeci de mii de spectatori. Interes justificat, pentru că sportivii din cele 7 țări participante — Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, R.D. Germană, România, Ungaria și U.R.S.S. —, avind de înfruntat un traseu dificil, acoperit la grupa A2 în 16 ture și la grupa B8 în 12 ture, au oferit un frumos spectacol automobilistic, probind calități de măiestrie și curaj.

La întrecerile grupei A2, la startul căreia s-au aliniat 23

de concurenți — din care 6 au abandonat — disputa a fost deosebit de pasionantă, cu multe momente de suspans, mai ales la depășiri. Din păcate, alergătorul nostru Nicu Grigoraș (IAP), care la antrenamentele oficiale a dovedit că poate fi un concurent redutabil pentru un loc fruntaș, a fost nevoit să abandoneze în cursă, intrucit în primul viraj doi dintre adversarii lui i-au lovit mașina. În aceste condiții, cea mai bună comportare, dintre sportivii români, a avut-o Constantin Zărnescu (IAP) clasat cu Dacia 1310 pe locul 8.

La clasa B8 s-au aliniat 12 concurenți, sovieticul T. Asner impunindu-se cu autorita-

te și cîștigind o cursă dificilă, în aplauzele zecilor de mii de spectatori.

Organizarea — excelentă, asigurată de organele locale și de F.A.C.R.

Clasamente, grupa A2: 1. PETER BOLD (Cehoslovacia) — 50 de puncte, 2. Gheorghe Peterneicev (Bulgaria) 46 p., 3. Iuri Kato (U.R.S.S.) 43 p., 4. Mihail Tarakanov (U.R.S.S.) 41 p., 5. Aleksei Grigoriev (U.R.S.S.) 40 p., 6. Vlastimil Tomasek (Cehoslovacia) 39 p. Pe echipe: 1. U.R.S.S. 124 puncte, 2. Cehoslovacia 123 p., 3. Bulgaria 108 p., 4. România 68 p.

Grupa B8: 1. TOIVO ASMER (U.R.S.S.) 50 puncte, 2. Heinz Sieger (R.D.G.) 46 p., 3. Jiri Micane (Cehoslovacia) 43 p. Pe echipe: 1. R.D.G. 105 puncte, 2. U.R.S.S. 91 p., 3. Cehoslovacia 83 p.

Telemac SIRIOPOL-coresp.

C. E. de tir pentru arme cu glonț

PUȘCAȘII NOȘTRI AU CUCERIT MEDALIA DE ARGINT PE ECHEPE

OSIJEK, 9 (prin telefon). Foarte puțin a lipsit ca și la ultima apariție românească în actuala ediție a Campionatelor europene de tir pentru arme cu glonț să consemnăm noi performanțe de cel mai înalt nivel! Stimulați de prestigioasele succese ale colegilor de la pistol, trăgătorii din proba

luptat exemplar, concentrindu-se deplin la fiecare foc, convinși că pot și ei să se numere printre cei mai buni. Și au reușit: după ce de cîțiva ani se află în apropierea primei scene a tirului, de această dată ei au trecut în prim-planul disputei pentru supremație, realizind un total de



Constantin Stan

Florin Cristofor

Paul Gruia

olimpică de pușcă liberă 60 focuri culcat — Constantin Stan, Florin Cristofor, Paul Gruia — au intrat pe standurile hotărîți să se apropie de plafonul posibilităților lor maxime, într-o întrecere cu întreaga elită internațională pe un poligon „Pampas”, foarte bine pus la punct pe o vreme excelentă.

Cei trei sportivi români au

1790 puncte, egal cu recordul mondial!

Acastă performanță înaltă n-a fost să fie însă și... medalia de aur pentru că, acumulați de un singur punct mai mult, puternica reprezentativă a Uniunii Sovietice a cîștigat

Rodu TIMOFTE

(Continuare în pag 4-7)

FOTBALIȘTII ROMÂNI AU SOSIT ÎN ANGLIA

● Astăzi, de la ora 21,30 (ora Bucureștiului) reprezentativa de tineret va evolua la Ipswich în preliminariile C.E. ● Prima reprezentativă va efectua astăzi-seară, pe Wembley, ultimul antrenament înaintea partidei de miine din preliminariile C.M.

LONDRA, 9 (prin telefon). Echipa națională a României, împreună cu lotul de tineret, a ajuns la Londra, după un zbor de aproape cinci ore, și a poposit în fața hotelului „Royal Garden” — unde au

fost găzduiți tricolorii și în 1969 — după ce a traversat Londra timp de aproape două ore de la aeroportul Gatwick. Bineînțeles că jucătorii au acuzat această obosală suplimentară, dar asta nu i-a împiedicat să-și facă antrenamentul (pe un alt stadion decît cel al arenei jocului, unde vor sustine ultima sedință de pregătire, marți seară). Lotul este complet. A venit, la Londra, și

Imrescu, care se accidentase la ultimul antrenament de la Bistrița.

Aici, la Londra, meciul Anglia — România este „concurat” — la capitolul interesului — de partida decisivă Tara Galilor — Scoția, care va decide, probabil asupra locului

Ioan CHIRIĂ

(Continuare în pag 5-7)

De miercuri, la Constanța

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE VOLEI AL ROMÂNIEI (f), „TROFEUL TOMIS”

În Sala sporturilor din Constanța va începe miercuri, 11 septembrie, turneul internațional de volei al României, pentru echipe feminine, dotat cu „Trofeul Tomis”. La ediția din acest an a tradiționalului turneu vor participa echipele Bulgariei, Cehoslovaciei, României (selecționata de senioare și de tineret).

Reuniunea voleibalistă internațională de pe Litoralul românesc al Mării Negre reprezintă un deosebit de util prilej pentru testarea nivelului pregătirii echipelor reprezen-

tative ale celor trei țări participante, cu puțin timp înaintea Campionatelor europene

Turneul constănțean va arăta antrenorilor N. Humă și V. Moșescu care este valoarea reală a selecționabilelor, ce s-a făcut bine în timpul pregătirilor din această vară și, mai ales, ce mai trebuie întreprins pentru o cit mai bună participare la C.E. Jocurile vor avea loc în zilele de 11-13 septembrie a.c.

SPORTIVI ROMÂNI PE LOCURI FRUNTAȘE PESTE HOTARE

● La Lodz a avut loc un turneu internațional de lupte libere la care au participat concurenți din 9 țări. O frumoasă comportare au avut luptătorii români Nicu Hineu (cat. 52 kg) Iulian Rîșnoveanu (90 kg), situați pe locul 2 și Dumitru Drăghici (48 kg) clasat pe locul 3.

● La turneul internațional de judo de la Ruse (concurenți din 5 țări), printre învingători — Ștefan Nagy, clasat pe primul loc la categoria ușoară. Alți 5 sportivi români au urcat pe podium: Adrian Clinei — locul 2 la categoria semigrea, Tudor Dumitru (superușoară), Dorin Drimbe (semiușoară), Marian Grozea (semigrea) și Sorin Cojocaru (grea), situați pe locul 3 la categoriile respective.

NOUL AN ȘCOLAR SE APROPIE DE... START! CUM ÎL ÎNTÎMPINAȚI?

— raidul nostru prin citeva imitații de învățămînt din Capitală

Apropierea începerii noului an de învățămînt — prin tradiție, 15 septembrie — a dat un puternic impuls cadrelor didactice, tuturor celor care activează în perimetrul școlii pentru pregătirea unor condiții optime de activitate. Observația vizează și sfera învățămîntului de educație fizică, după grijă, după preocuparea care se face simțită aproape peste tot, bucurindu-se de același statut ca și celelalte discipline. Să concretizăm...

TOTUL PESTE AȘEPTĂRI!

Așa am găsit lucrurile în cele două școli generale vizitate, 190 și 204. La 190, de pîl-

dă, unitate de învățămînt situată la intrarea în cartierul Berceni, complexul de atletism ca și celelalte baze pentru sport sînt — prin înfățișarea lor — o invitație la mișcare, la exercițiu fizic. „Pentru noi, școala ar putea să înceapă chiar de astăzi” — ne spunea prof. Gh. Teșu, responsabilul colectivului catedrei de specialitate. Precizăm că la școala nr. 190 activează și un club școlar de atletism (care a și lansat în performanță citeva valori autentice, pe Sorin Malci, Nicoleta Vornicu, Paula Ilie ș.a.), către care se îndreaptă toți copiii care învață în școlile din sectorul 4 și



Elevii claselor mici (Școala nr. 142) prefațează noul an de învățămînt cu o reușită alergare de cros... Foto: Gabriel MIRON

care abia așteaptă primele concursuri de selecție și primele întreceri pe clase (V-VIII). Iar paralel, o „clasă” de gimnastică modernă, ale cărei exponente, elevele prof. Mariana Alexandru-Becle — fostă... elevă a prof. Teșu,

pe cînd activa la Iași — au fost primele pe țară, în vară! Colaborarea excelentă dintre conducerea școlii, Inspectoratul

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)

SURPRIZE ÎN CAMPIONATUL DE LUPTE LIBERE

Etapa a VI-a a Diviziei „A” de lupte libere, disputată duminică, în mai multe localități, a fost dominată de surprinzătoarele rezultate obținute de Electra București și Viitorul Gheorgheni, două formații tinere, învingătoare în deplasare în fața unor echipe cu îndelungată prezență în primul eșalon.

CRAIOVA. În cele cinci partide care s-au avut loc în localitate, prima favorită era formația gazdă, C.S.M., care, după calculul hîrtiei, nu avea adversare de valoare deosebită. Dar nu a fost așa! Tinăra echipă bucureșteană „Electra”, aflată în Divizia „A”, doar de anul trecut, a răsturnat toate pronosticurile dispunând, pe rînd, de Voința Cluj-Napoca cu 6-4, de C.S.M. Craiova cu 5-1 și de Minerul Motru cu 7-3! Tot ca o surpriză trebuie considerată și victoria Voinței, prezentă pentru prima dată în Divizia „A”, în confruntarea cu Minerul Motru: 7-3. Gazdele s-au consolidat cu succesul obținut în fața echipei din Motru: 7-3. (V. POPOVICI — coresp.).

TG. MUREȘ. Suporterii echipei Comerțului din localitate, una dintre cele mai renumite formații din seria I, nu-și făceau iluzii în privința înfrînării cu valoroasa garnitură a clubului Steaua, campioana țării la ultimele ediții.

În schimb, erau siguri de succes în celelalte două partide pe care avea să le susțină Comerțul. Spre marea lor decepție, Comerțul a fost susculat de Constructorul Hunedoara cu 8-1, pierzînd și înfrînirea cu Viitorul Gheorgheni, echipă prezentă pentru prima oară anul acesta în competiția divizionară: 4-6! De altfel, formația din Gheorgheni a obținut cîștig de cauză și în înfrînirea cu Constructorul: 5-4. Cum era de așteptat, Steaua s-a detașat net: 7-1 cu Comerțul și 6-1 cu Constructorul. (C. ALBU — coresp.).

VASLUI. Scori mari în întrecederile din localitate. Cea mai bună comportare a avut-o Viitorul din localitate, învingătoare pe linie în nu mai puțin de trei partide: 7-3 cu Progresul Brăila, 8-2 cu Forestierul Tg. Secuiesc și 7-2 cu URBIS București. Tot la scor s-a încheiat și confruntarea dintre Progresul și URBIS: 7-3. (M. FLOREA — coresp.).

LUGOJ. Un triumful „deosebit de echilibrat” a avut în privința desfășurării sale cit și a rezultatelor consemnate. Lugojenii, reamintim, pierduseră partidele din tur cu UNIO Satu Mare și cu U.M. Timișoara, dar atunci concursaseră la Timișoara. De astă dată, susținuți de înflăcărații lor suporterii, luptătorii lugojeni de la I.U.R.T. au reușit să termine învingători cu 6-4 în înfrînirea cu cel de la U.M. Timișoara și să termine la egalitate, 5-5, cu UNIO. Sub semnul întrebării a stat, de la prima până la ultima categorie de greutate, și înfrînirea dintre UNIO și U.M. Timișoara. N-a lipsit mult ca timișorenii să repete rezultatul din tur, cînd au terminat la egalitate cu sătmărenii. În cele din urmă, însă, UNIO a cîștigat la limită: 6-4. (C. OLARU — coresp.).

BRAȘOV. În sala Dinamo din localitate au avut loc două triumfuluri, unul din prima serie și altul din cea de a doua. Fără excepție, toate partidele s-au încheiat cu rezultate clare și, am spune, scontate. Dinamo Brașov, una dintre cele mai bune echipe divizionare, a dispus de Rapid Arad cu 9-1 și de A.S.A. Oradea cu 7-3. La rîndul A.S.A. n-a avut probleme cu Rapid pe care o învinsese și „acasă”, în tur, tot cu 7-3, ca și acum la Brașov. În cel de al doilea triumful, s-a impus formația oaspete, Lemnarul Odorheiu Secuiesc, învingătoare cu 9-1 în fața echipei Precizia Blaj și cu 6-2 în înfrînirea cu Steagul roșu Brașov. Brașovenii au reeditat succesul din tur în fața echipei din Blaj pe care au învins-o cu 8-2. (V. SECĂREANU — coresp.).

ORADEA. Confirmînd forma bună avută și în tur cînd înfrînerea din localitate a reperat victorii în partidele cu Mureșul Tg. Mureș și C.S.M. Sf. Gheorghe, aceasta a reeditat succesul, mai ales că a evoluat în fața propriilor suporterii, întrecînd pe Mureșul cu 8-2 și pe C.S.M. cu 9-1. Înfrînerea dintre Mureșul și C.S.M. a fost extrem de disputată și, deopotrivă, echilibrată. În final a și fost consemnat un echilibrat rezultat de egalitate: 5-5. (I. OPREA — coresp.).

Două triumfuluri din seria a IV-a. Hidrotehnica Constanța — Rapid București — C.S. Onești (la București) și Dunărea Galați — C.S. Săteșc Brănești-Ilfov — Nicolina Iași (la Brănești) au fost aminate.

de acum, experiența meciurilor în Divizia A. Iar derbyul C.S.S. 1 — Rapid București a fost o partidă, cum se spune, cu de toate, de nivel superior, în care feroviarilor au condus cu 5-0 și 6-1, pentru a suporta, apoi, handicapul ieșirilor din apă ale lui Tufan și Lupescu — cîte trei greșeli personale. Cu o revenire puternică în ultimele două reprize, C.S.S. 1 a cîștigat derbyul, ca și toate celelalte partide susținute, devenind o merituosă campioană.

Pasionatul și talentatul antrenor al învingătorilor, prof. Eugen Georgescu, i-a avut la dispoziție pe C. Dima (desemnat cel mai bun portar al turneului, stelistul D. Fruth fiind declarat cel mai bun jucător, iar clujeanul D. Marcu golgeter — 29 goluri), G. Lisac, M. Zaharia, L. Balanov — 24 goluri, G. Tiz, M. Jabob, V. Rath, L. Crețu, Gh. Petka, D. Amărușii, B. Olaru, S. Lăutaru, B. Ștefănescu. Este al doilea succes consecutiv al echipei C.S.S. 1 la juniori mari, după ce cîștigase competiția juniorilor mici. La această unitate sportivă din Capitală există, de fapt, o frumoasă tradiție în formarea de jucători pentru poitul nostru, numeroși foști elevi ai Școlii generale 3 (unde există și bazinul clubului) evoluînd în echipe fruntașe, unii chiar în echipele reprezentative. La catedra de specialitate a Clubului sportiv școlar 1 (director: prof. Marinel Oancea) colaborează cu — se vede — bune rezultate profesorii Vl. Agarici, V. Ștefănescu, N. Arsene, Ov. Boteanu, alături de E. Georgescu.

jenii de la I.U.R.T. au reușit să termine învingători cu 6-4 în înfrînirea cu cel de la U.M. Timișoara și să termine la egalitate, 5-5, cu UNIO. Sub semnul întrebării a stat, de la prima până la ultima categorie de greutate, și înfrînirea dintre UNIO și U.M. Timișoara. N-a lipsit mult ca timișorenii să repete rezultatul din tur, cînd au terminat la egalitate cu sătmărenii. În cele din urmă, însă, UNIO a cîștigat la limită: 6-4. (C. OLARU — coresp.).

BRAȘOV. În sala Dinamo din localitate au avut loc două triumfuluri, unul din prima serie și altul din cea de a doua. Fără excepție, toate partidele s-au încheiat cu rezultate clare și, am spune, scontate. Dinamo Brașov, una dintre cele mai bune echipe divizionare, a dispus de Rapid Arad cu 9-1 și de A.S.A. Oradea cu 7-3. La rîndul A.S.A. n-a avut probleme cu Rapid pe care o învinsese și „acasă”, în tur, tot cu 7-3, ca și acum la Brașov. În cel de al doilea triumful, s-a impus formația oaspete, Lemnarul Odorheiu Secuiesc, învingătoare cu 9-1 în fața echipei Precizia Blaj și cu 6-2 în înfrînirea cu Steagul roșu Brașov. Brașovenii au reeditat succesul din tur în fața echipei din Blaj pe care au învins-o cu 8-2. (V. SECĂREANU — coresp.).

ORADEA. Confirmînd forma bună avută și în tur cînd înfrînerea din localitate a reperat victorii în partidele cu Mureșul Tg. Mureș și C.S.M. Sf. Gheorghe, aceasta a reeditat succesul, mai ales că a evoluat în fața propriilor suporterii, întrecînd pe Mureșul cu 8-2 și pe C.S.M. cu 9-1. Înfrînerea dintre Mureșul și C.S.M. a fost extrem de disputată și, deopotrivă, echilibrată. În final a și fost consemnat un echilibrat rezultat de egalitate: 5-5. (I. OPREA — coresp.).

Două triumfuluri din seria a IV-a. Hidrotehnica Constanța — Rapid București — C.S. Onești (la București) și Dunărea Galați — C.S. Săteșc Brănești-Ilfov — Nicolina Iași (la Brănești) au fost aminate.

SPERANȚELE ATLETISMULUI NOSTRU LA START

Sfîrșitul săptămîinii trecute a programat pe stadionul „23 August” din București, finalele campionatelor naționale și ale „Daciadei” ale atletilor juniori mari. Cu acest prilej au fost realizate și cîteva recorduri naționale: 2:01,92 — Ana Pădureanu la 800 m — record la junioare II, 58,16 — Ana-Maria Drăghia la 400 mg — record egalat la junioare I, 3:17,93 — Steaua la 4 X 400 m — record de juniori I, echipe de club. 8:17,96 — Vasile Miron la 3.000 m — record juniori II și III.

Rezultate tehnice: BĂIEȚI: 100 m: V. Chiriac (C.S.S. 4) 10,98, R. Cotrocota (Metalul Buc.) 11,22, I. Drăghici (C.S.S. Brăila) 11,31; 200 m: Chiriac 22,26, G. Vădean (C.S.S. C-lung, Muscel) 22,56, C. Oberschi (C.S.S. Suceava) 22,58; 400 m: N. Gomboc (Steaua) 43,28, L. Mirza (C.S. Brăila) 49,02, M. Dobre (C.S. Brăila) 50,01; 800 m: Gomboc 1:49,58, I. Curcuianu (C.S.S.

MECIURI SPECTACULOASE ÎN DIVIZIA „A” D

TG. MUREȘ, 9 (prin telefon). Și în ziua a doua a turneului masculin de handbal din cadrul Diviziei „A”, spectatori au venit în număr mare în Sala sporturilor. Meciurile au fost atractive, unele deosebit de disputate, învingătoare asigurîndu-și golul decisiv — ca în cazul partidei Știința Bacău — Dinamo Brașov — în ultimele secunde ale meciului.

INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRSA — CONSTRUCTORUL ORADEA 21-23 (10-11). Pînă în min. 23, la scorul de 8-8, handbaliștii din Mirsa s-au aflat de mai multe ori la conducere, prima oară în min. 10 (5-2). Apoi, meciul se echilibrează întruiva, pentru ca începînd din min. 39 (15-12 pentru orădeni) Constructorul să se desprindă și să cîștige pe merit. Au înscris: Tătaru 8, Becicheri 5, Cornea 3, Omer 2, Rău 1, Paraschiv 1, Cojocaru 1 — pentru Mirsa; Popor 6, Kapornay 4, Croitoru 4, Cristache 3, Bus 2, Bartl 2, Halmagy 2 — pentru Constructorul.

ȘTIINȚA BACĂU — DINAMO BRAȘOV 20-21 (9-10). Meciul a fost echilibrat de la început și abia în min. 54 brașovenii au reușit să preia conducerea cu 19-16. Cu un minut înainte de final, scorul era egal (20-20), pentru ca în ultimele cîteva secunde brașovenii să înscrie golul victoriei. Au marcat: Bondar 8, Zamfir 5, Vasilica 3, Vlad 2, Gîrlucea 1, Gherhard 1, respectiv Mintici 8, Andreescu 3, Nicolescu 3, Chicomban 2, Dobre 2, Micle 2, Cian 1.

DINAMO BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA CRAIOVA 30-23 (16-7). Bucureștenii au dominat aproape pe întreaga durată a ce-

lor 60 de minute de joc. Doar în partea a doua a disputei craiovenii s-au apropiat de parteneri, dar numai ca ritm de joc, pentru că diferența a continuat să rămînă de 7, 8 și 9 goluri. Au înscris: Grabovschi 10, Dogărescu 6, Durău 4, Mocanu 4, Bedivan 3, Jianu 2, Ștefan 1 — pentru Dinamo București; Marian 6, Dumitru 5, Neagu 4, Oltean 3, Dobeau 2, Caras 1, Ionică 1, Bărcan 1 — pentru Universitatea.

POLITEHNICA TIMIȘOARA — CONSTRUCTORUL ARAD 20-17 (13-9). Fără a forța nota, studenții timișoreni au reușit să-și impună jocul. În atac, eficiența lui Folker, Giurgea și Dan a fost decisivă, în timp ce în apărare învingătorii au reușit, mai totdeauna cînd scorul devenea strîns, să „închidă” culoarele de șut ale partenerilor din Arad. Au marcat: Giurgea 4, Dan 4, Folker 3, Ionescu 3, Matei 2, Georgescu 2, Iantio 1, Iancovici 1, respectiv Voitiță 6, Jenea 3, Robu 3, Andronic 2, Măcinic 1, Crivăț 1, Vasilache 1.

STEAUA — METALUL BISTRITA 28-22 (14-8). Steaua nu a cîștigat chiar așa ușor această dispută întrucît portarul bistrițean Lucaic a apărut foarte bine. Cu toate acestea Stîngă și colegii săi s-au impus în cele din urmă în fața unei formații ambițioase, dar lipsită de experiență și rutină în primul eșalon valoric. Au înscris: Stîngă 9, Dumitru 6, Mirică 3, Drăghici 3, Niculita 3, Marc 2, Ghimes 1, Berbec 1 — pentru Steaua; Lochner 6, Bălan 4, Tetcu 3, Avram 3, Lupul 2, Dan 2, Cojocaru 2 — pentru Metalul.

H.C. MINAUR BAIA MARE — REOLONUL SĂVINEȘTI 22-13 (11-5). Handbaliștii băimăreni

s-au cere, unele moase de vi Voinea Oros Minau Mucen pentru Prog a Craic (de Carpa Arad Politec Dinam nești Minau dea —

Tur basch Geor diția sala in co te bu tigată C.S.S. D. Be invins susțin nica resti, litară resti, I.C.E. 6 p ment 5 p cu Lodz ca), geter 79 p. re: P

INV

Tur basch Geor diția sala in co te bu tigată C.S.S. D. Be invins susțin nica resti, litară resti, I.C.E. 6 p ment 5 p cu Lodz ca), geter 79 p. re: P

800 m tate (C.S.S. Palad 2:05,46 4:14,52 neac 3 000 cea) (trija) M. E mg; D. Ne bac A. A Lucia O. Ia Dacia C. S. Nedel nesou Urluu Trium (C.S.S. Mede C.S.S. tate; (C.S.S. fină m; Codle lantă 49,20 48,63 roiu G. 24,44, sifa) rui E 48,45, m; C.S.S. C.S.S.

anunțat participarea concurenți din Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, R. D. Germană, Italia, Polonia, Spania, Ungaria și România (cu mai mulți sportivi la fiecare categorie).

„INTERNAȚIONALELE” DE JUDO (tineret) ALE ROMÂNIEI

Simbătă și duminică, în sala de atletism de la Complexul sportiv „23 August” din Capitală se vor desfășura Campionatele internaționale de judo (tineret) ale României. Și-au

anunțat participarea concurenți din Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, R. D. Germană, Italia, Polonia, Spania, Ungaria și România (cu mai mulți sportivi la fiecare categorie).

ECHIPA C. S. Ș. 1 BUCUREȘTI, CAMPIOANĂ LA POLO (juniori)

La Arad a avut loc, timp de cinci zile, turneul final al campionatului național de juniori la polo — întrecere desfășurată sub egida „Daciadei”. Iată rezultatele, transmise de corespondentul nostru O. Berbecaru: C.S.S. 1 București (antrenor E. Georgescu): 11-8 cu Dinamo București, 17-4 cu Crișul Oradea, 10-9 cu Rapid București, 15-10 cu Voința Cluj-Napoca, 9-6 cu Rapid Arad, 12-8 cu Steaua București; Rapid Buc. (antrenor V. Tăranu): 16-4 cu Crișul, 12-6 cu Dinamo, 14-4 cu Rapid Arad, 11-9 cu Steaua, 9-4 cu Voința; Steaua (antrenor L. Pleșca): 10-13 cu Voința, 12-7 cu Rapid Arad, 15-7 cu Crișul, 13-8 cu Dinamo; Dinamo (antrenor D. Popescu): 14-8 cu Crișul, 17-7 cu Voința, 10-10 cu Rapid Arad; Rapid Arad (antrenor I. Capotescu): 8-6 cu Voința, 6-3 cu Crișul; Voința (antrenor Z. Bogdan): 12-10 cu Crișul (antrenor E. Băjenaru). Clasament final: 1. Clubul sportiv școlar nr. 1 București 12 p, 2. Rapid Buc. 10 p, 3. Steaua 6 p, 4. Dinamo 5 p (61-61), 5. Rapid Arad 5 p (41-54), 6. Voința 4 p, 2. Crișul 0 p. Echipa I. L. Timișoara nu a realizat baremurile de participare la normele de înot, evoluînd în afară de concurs.

„A fost un turneu de valoare ridicată — apreciază venerabilul antrenor Fr. Crișan —, desfășurat într-o organizare foarte bună. De mult nu am mai urmărit o competiție atât de frumoasă, cu jocuri în viteză, cu rezolvări tehnico-tactice inspirate, numeroși juniori avînd, de altfel,

de acum, experiența meciurilor în Divizia A. Iar derbyul C.S.S. 1 — Rapid București a fost o partidă, cum se spune, cu de toate, de nivel superior, în care feroviarilor au condus cu 5-0 și 6-1, pentru a suporta, apoi, handicapul ieșirilor din apă ale lui Tufan și Lupescu — cîte trei greșeli personale. Cu o revenire puternică în ultimele două reprize, C.S.S. 1 a cîștigat derbyul, ca și toate celelalte partide susținute, devenind o merituosă campioană.

Pasionatul și talentatul antrenor al învingătorilor, prof. Eugen Georgescu, i-a avut la dispoziție pe C. Dima (desemnat cel mai bun portar al turneului, stelistul D. Fruth fiind declarat cel mai bun jucător, iar clujeanul D. Marcu golgeter — 29 goluri), G. Lisac, M. Zaharia, L. Balanov — 24 goluri, G. Tiz, M. Jabob, V. Rath, L. Crețu, Gh. Petka, D. Amărușii, B. Olaru, S. Lăutaru, B. Ștefănescu. Este al doilea succes consecutiv al echipei C.S.S. 1 la juniori mari, după ce cîștigase competiția juniorilor mici. La această unitate sportivă din Capitală există, de fapt, o frumoasă tradiție în formarea de jucători pentru poitul nostru, numeroși foști elevi ai Școlii generale 3 (unde există și bazinul clubului) evoluînd în echipe fruntașe, unii chiar în echipele reprezentative. La catedra de specialitate a Clubului sportiv școlar 1 (director: prof. Marinel Oancea) colaborează cu — se vede — bune rezultate profesorii Vl. Agarici, V. Ștefănescu, N. Arsene, Ov. Boteanu, alături de E. Georgescu.

NOUL AN ȘCOLAR SE APROPIE DE... START!

(Urmare din pag. 1)

de sector și celelalte organizații sportive, cu atribuții în domeniul activității sportive a elevilor asigură aici, la 190, o permanență în activitatea de masă, pornind de la lecțiile de educație fizică pînă la larga gamă de întreceri inițiate de Consiliul pentru educație fizică și sport al sectorului.

La 204, prof. Mihai Hoară, cu experiența sa bogată în domeniul muncii sportive cu pionierii, a reușit — împreună cu colegii săi Rodica Popescu și Ilie Florea — să aducă toate pregătirile „la zi” și ceva mai mult, înțelegînd să vină în sprijinul unei asociații sportive de cartier, care își are sediul chiar în școală, să ajute la amenajarea unui complex pentru exerciții re-

creative. Acesta se va afla la dispoziția tuturor categoriilor de cetățeni, cu prioritate a celor tineri. O inițiativă frumoasă și — sperăm — cu roade!

CIND DIRECTORII SÎNT PRIETENII SPORTULUI...

În multe unități de învățămînt vizitate, am constatat receptivitatea conducerilor acestora față de nevoile care se ivesc, firesc, la fiecare început de an școlar. De pildă, ing. Gabriel Mateescu, directorul Liceului industrial Semănătoarea. Nu faptul că activează (voluntar) în comisia de handbal a municipiului București îl aduce mereu în mijlocul problematicii educației fizice din liceu, ci — cum ne-am convins — dorința ca toți elevii să se bucure de foloasele mișcării în aer liber. De

aici, preocupare deosebită pentru a asigura elevilor de la „Semănătoarea” nu numai o sală de sport multifuncțională, ci și o bază sportivă model, în aer liber. Prof. C. Florea leagă multe reușite ale colectivului catedrei de educație fizică, ale elevilor sportivi de înțelegerea pe care ing. Mateescu le-o arată mereu.

La fel se petrec lucrurile și la Școala generală nr. 21, acolo unde directorul, prof. Florian Gubernu (arbitru internațional de hochei pe gheață), dorește să aibă toți copiii la lecțiile de educație fizică, „să nu existe scutiți medical, pentru că altfel acceptăm ideea de a-i scuti de... sănătate!” Și, în consecință, se îngrijește, împreună cu întregul colectiv, și în primul rînd cu profesorii de specialitate și diriginții, ca elevii, care dis-

pun și aici de o excelentă bază sportivă, să aibă o activitate sportivă permanentă, pornind de la orele de clasă la campionatele pe asociație.

Statornic prieten al sportului am înfrînți și la Liceul industrial Electronica, în persoana ing. Stelian Pătrușescu, prin grija căruia și în noul an școlar elevii de aici vor avea prilejul să-și desfășoare lecțiile de educație fizică și activitățile sportive, fie în sală (cînd condițiile vor impune), dar mai cu seamă afară, pe elegantul complex de terenuri al liceului.

EFORTURI VIZIBILE PENTRU A ELIMINA UNELE NEAJUNSURI...

Ni le-au semnalat (și, în parte, ne-am convins de existența lor) cei care răspund de învățămîntul de educație fizică în școlile generale nr. 1, acolo unde încă n-a fost reglementată participarea — în calitate de spectatori nedoriți — a unor cetățeni din cartier (zona Gării de Nord) la... lecțiile de educație fizică, nr. 111, care are o situație oarecum similară, în ciuda creării unui culoar exterior, paralel cu amenajările sportive și nr. 24, sufocată pe un spațiu de curte restrîns, în raport cu numărul copiilor și dorința lor de mișcare. Vecinătatea stadionului Dinamo aduce unele rezolvări, mai ales pentru elevii (tot mai mulți) care au fost selecționați în echipele sau loturile secțiilor C.S.S. Dinamo. Va trebui — și, desigur, așa va fi — ca cele trei profesoare care compun colectivul catedrei de specialitate să manifeste — și în noul an de învățămînt — mult spirit de orientare și seriozitate pentru a găsi soluțiile cele mai bune...

A. MOSCU

O REUȘITĂ A CICLIS

(Urmare din pag. 1)

toți tinerii care aspiră la gloria ciclismului.

OMOGENITATEA ȘI COEZIUNEA — ATUURILE FORMAȚIEI DINAMO BUCUREȘTI

A surprins, desigur, faptul că în competiție cu reprezentative naționale, dintre care cea a R.D. Germane deosebit de puternică, victoria în ierarhia pe echipe a fost obținută de o formație de club, Dinamo București. Ne-am fi așteptat ca acest succes să aparțină selecționetei României, dar antrenorii Ion Ardeleanu și Constantin Ciocan au dat credit îndecisebi tineretului și cei aleși n-au corespuns întru totul onoarei ce li s-a conferit. Sigur, este bine să se mizeze pe tineret — și așa trebuie să se procedeze și în continuare — dar celor selecționați trebuie să li se ceară mai mult. Tineretea înseamnă cucerirea, dorința de afirmare, generozitate în efort, abnegație Coca ce, din păcate, n-au dovedit toți cei cărora le-a fost incredințat tricoul național. Este cazul lui Stelian Bulăreanu și Olimpiu Celca. Clasăta pe primul loc — performanță pentru care atât sportivii, cit și antrenorii, tehnicienii și clubul merită felicitări — formația Dinamo Bucu-

HIPISM

Prezent în formă foarte bună, Tenor și-a dominat adversarii în finalul „Premiului Arcul de Triumf” (disputat duminică) adjuccîndu-și cea de a doua pară clasică din acest an. De altfel, formația antrenată de D. Toduță a dominat reuniunea de duminică, cîștigînd 3 alergări. Din această reuniune am remarcat în special performanța Ateinei, care prin recordul realizat și maniera în care a învins a ajuns să atace șefia generației de 3 ani, I. Oană dovedindu-se același bun antrenor. N. Nicolae a reușit și el două victorii, cu Melintu în cursa rezervată amatorilor, H. Șerban conducîndu-l de această dată perfect, și cu Hemograma, care a sosit deat-heat cu

„PREMIUL ARCUL DE TRIUMF” A REVENIT LUI TENOR

Kalin handicapat de galopul luat înainte de sosire. Cursa de semifond a revenit Hreniței. Rarău, condus de G. Tănase în stil personal la sosire, a învins pe Curtis, realizînd cel mai bun record al tineretului generației. Iar Hipolit a reușit victoria grație modului inteligent în care l-a condus M. Dumitru.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Sipiță (Florea) 1:45,6, 2. Comana. Cota: cîșt. 1,40. Cursa a II-a: 1. Samaila (Florea) 1:30,5, 2. Jebel. Cota: cîșt. 1,60 ev. 3. Cursa a III-a: 1. Melinte (Șerban) 1:27,4, 2. Silica, 3. Secărica. Cota: cîșt. 3, 5, ord. triplă 116, triplu I—II—III 33. Cursa a IV-a: 1. Hrenița (Ionescu) 1:30,9, 2. Laminor, 3. Odeon. Cota: cîșt. 5, ev. 25, ord. triplă închisă.

Cursa a V-a: 1—2. Kalin — Hemograma (Solcan — N. Nicolae) 1:32,2, 1:31,1. Cota: cîșt. 4 și 1,40, ev. 23 și 6. Cursa a VI-a: 1. Tenor (Toduță) 1:26,8, 2. Excelent, 3. Manuc. Cota: cîșt. 4, ev. 80 și 7, ord. triplă 537. Cursa a VII-a: 1. Atena (Oană) 1:28,0, 2. Jent, 3. Hendorf. Cota: cîșt. 2,29, ev. 12, ord. triplă 77, triplu V—VI—VII 190 și 37. Cursa a VIII-a: 1. Hipolit (M. Dumitru) 1:28,3, 2. Simena, 3. Robust. Cota: cîșt. 10, ev. 21, ord. triplă 280. Cursa a IX-a: 1. Rarău (Tănase) 1:30,1, 2. Curtis. Cota: cîșt. 2, ev. 9, ord. 8. Pariul austriac s-a ridicat la suma de 30.554 lei și a fost cîștigat 50% de 10 combinații la 6 cai, a 1.529 lei combinația.

ADM
● PRO
BRIE
100%
25%
riantă
19,25
933 le
6 : 6.
a 200
● M
brie.

INVITAȚIE LA... PRIMII PAȘI IN GIMNASTICĂ

Primii pași spre... începerea în gimnastica sportivă. Iată o frumoasă acțiune de selecție pe care o desfășoară zilnic, între orele 17-19. Clubul sportiv școlar nr. 2 din Capitală, în sala din b-dul Gh. Dimitrov 128, cu elevi care încep de luni - vor intra în clasa I. „Elevii care vor trece prin acest prim examen de selecție vor fi școlarizați la Școala generală nr. 64, beneficiind de internat și cantină”, după cum ne asigură directorul clubului, prof. N. Petrică. O inițiativă binevenită, destinată să sporească numărul viitoarelor gimnaste de performanță!

DE LA I.C.E.D.-C.S.S. 4 MORIALUL GEORGE MODROGAN

V. Pogonaru, P. Mihalcea, L. Ivascenco, C. Ioan, E. Ciocan, M. Marinescu, R. Mărgărit, S. Păsărică, T. Rist, G. Tzachis, D. Dăian.

În ultima zi a turneului a avut loc și un atractiv meci între formațiile de „old-boys” ale echipelor I.C.E.D. și Academia Militară (scor final: 52-44 pentru I.C.E.D.).

AU ÎNCEPUT ÎNTECERILE „DACIADEI” LA TENIS DE PERFORMANȚĂ (seniori)

Intregerile „Daciadei” la tenis de performanță și cele ale campionatelor naționale individuale rezervate seniorilor au început, ieri, la arena Progresul din Capitală, înainte de începerea decisivă din cadrul „Cupei Davis” (4-6 octombrie) dintre reprezentativa țării noastre și cea a Danemarcei - obiectivul tenismanilor români fiind promovarea în grupa mondială - noua ediție a „Daciadei” are darul să pună în evidență valorile, să arate forma tenismanilor frunțași.

În cadrul ședinței tehnice de tragere la sorți pentru întinderea tablourilor de concurs, au fost stabiliți următorii favoriți:

Masculin: 1. Fl. Segăreanu (Dinamo București), 2. Adrian Marcu (Steaua), 3. A. Dirzu (Dinamo București), 4. L. Bucur (T.C.B.), - deținătorul titlului, 5. D. Hărădău (Steaua), 6. R. Constantin (Steaua), 7. E. Hnat (T.C.B.), 8. M. Comănescu (Dinamo București), 9. M. Sovar (Steaua), 10. R. Hărnuț (Politehnica Cluj-Napoca), 11. D. Pop (Steaua), 12. A. Viziru (Sănătatea Satu Mare), 13. Ad. Popovici (Steaua), 14. Fl. Ioan (Progresul), 15. J. Dobrescu (Sănătatea Satu Mare). **Feminin:** 1. Daniela Moise (Steaua) - deținătoarea titlului, 2. Teodora Tache (Dinamo București), 3. Luminița Sălăjan (Politehnica București), 4. Aurelia Gheorghe (Progresul), 5. Maria Romanov (Politehnica București), 6. Monica Radu (Dinamo București), 7. Otilia Pop (Progresul), 8. Liliana Pop (Po-

În vederea meciurilor de azi și mâine

ECHIPELE NOASTRE AU SOSIT ÎN ANGLIA

(Urmare din pag. 1)

În grupa a 7-a, în timp ce Spania așteaptă o victorie clară cu Islanda.

Fotbaliștii englezi sînt cantonați în afara Londrei. Programul lor cuprinde două antrenamente zilnic. Se specifică, de asemenea, că Bobby Robson își va antrena echipa și în dimineața meciului, care va avea loc la ora 21.45 (ora Bucureștiului). Se confirmă absența fundașului central Butcher, care va fi înlocuit, probabil, de Fenwick. În cercurile ziaristilor se vorbește și despre unele probleme în linia de mijloc, titular sigur fiind doar căpitanul formației, Bryan Robson, cel care a condus pe Manchester United, simțită, la a 7-a victorie consecutivă în campionat; un autentic record al echipei. De altfel, Robson a fost autorul unuiu dintre goluri. În linia de mijloc un alt titular, se pare că e Wilkins. În schimb, un semn de întrebare îl reprezintă Hoddle. În ceea ce privește atacul, se



afirmă că Hateley este bun de joc. Sigur că Bobby Robson va trebui să aleagă între Trevor Francis și Woodcock, care se află în formă.

Revenind la echipa noastră, să amintim că Iorgulescu este refăcut aproape complet, el participând la ultimele antrenamente fără nici un menajament. Bineînțeles că, la numai două săptămâni de la meciul cu Finlanda, „11”-le nostru nu poate oferi surprize deosebite, deși s-ar putea opera unele modificări în apărarea imediată.

Pînă la această oră s-au vîndut 40.000 de bilete. În cercurile presei se afirmă, însă, că interesul publicului se va dubla imediat după ce se va fi consumat, marți seara, partida Țara Galilor - Scoția, care, opunînd două echipe britanice, este așteptată cu un interes firesc. Ziaristii londoneni sînt de părere că Wembley-ul va fi plin în seara meciului cu România, unii dintre ei afirmînd că Bobby Robson nu a cîștigat deocamdată calificarea.

Alf Ramsey e de numai 110 km, se pare că drumul cu autocarul a depășit două ore - din cauza traficului - astfel că tinerii fotbaliști români au servit masa de prînz pe drum. Nu cunoaștem prea multe amănunte din tabăra engleză. După primele contacte ni s-a spus că tineretul englez va a-linia formația din meciul de la Brașov, singurele semne de întrebare pentru antrenorul Dave Sexton fiind înlocuirea lui Alann și a lui Rideout, ultimul transferat în Italia, la Bari.

Meciul de tineret Anglia - România, din preliminariile campionatului european, va începe la ora 21.30 (ora Bucureștiului).

Antrenorul Cornel Drăgușin ne-a anunțat pe aeroportul din Londra următoarea formație pentru meciul de la Ipswich: Barba - Cirstea, Cîrcaș, Belodedici, Mezaros - L. Bălan, Cristea, Mujnai, Burchel - Văidean, Soare.

RAPID BUCUREȘTI - TURNEU ÎN ITALIA

Echipa feroviarilor bucureșteni efectuează, în perioada 10-17 septembrie, un turneu de mai multe jocuri în Italia.

MECIURI AMICALE

● S. C. BACAU - BROKFUL STUDENȚESC 2-0 (0-0). Golurile au fost înscrise de Tismanaru (min. 53) și C. Solomon (min. 58). Au jucat următoarele formații: S. C. BACAU: Arvinte - Andrieș, Borcea, Arteni, Elisei - C. Solomon, Tismănuț, Soșu, Togan - Iancu, Avădanei. Au mai jucat Ursică, Bișcă și Trîmbițaș. **SPORTUL STUD.**: Speriatu - M. Mihail, Cazan, M. Popa, Pologea - Pană, Bozeșan, Șerbanică - Fl. Grigore, Terheș, Țicleanu. Au mai jucat Ciucă, Stănic, Răduțoiu. (L. Mandier, coresp.).

● CHIMIA RM. VILCEA - F. C. OLT 1-1 (1-0). Vergu a deschis scorul în min. 5 pentru vilcenii Georgescu a egalat în min. 80 pentru F. C. Olt. A fost un joc frumos și foarte util pentru ambele echipe. (S. Georoiu, coresp.).

● CUPA VIITORUL. Meciuri disputate la Satu Mare. Maramureș - Bihor 5-3, Satu Mare - Sălaj 7-0, Satu Mare - Maramureș 2-1 (pentru locul 1) și Bihor - Sălaj 4-1 (pentru locul 3). (Z. Covaci, coresp.).

● AZI, LA BRAȘOV, partidă amicală între I.C.T.M. Brașov și divizionara „A” Dinamo București. Meciul va începe la ora 16.30 și se va disputa pe terenul I.C.T.M. (C. Gruia, coresp.).

● VICTORIA BUCUREȘTI - GLORIA BUZĂU 5-2 (1-2). Terenul II al stadionului Dinamo a găzduit, sîmbătă, meciul amical dintre divizionarele „A” Victoria București și Gloria Buzău. A fost un joc atractiv, încheiat cu victoria meritată a formației gazdă, care, mai proaspătă, s-a impus net în partea a doua a meciului. Punctele învingătorilor au fost marcate de Aceleni (2), V. Radu, Iordache și Mirea. Pentru buzoieni au înscris Petreache și Stredie (autogol).

DIVIZIA „C” - REZULTATELE ETAPEI A IV-a

SERIA I

Minerul Gura Humorului - Zimbrul Siret 2-1 (2-1), C.S.M. Bucecea - Cetatea Tg. Neamț 1-0 (0-0), Explorări Cimpulung - Avîntul Frasin 2-0 (1-0), Reionul Săvinești - Celuloza-Bradul Roznov 4-1 (1-1), Metalul Rădăuți - Constructorul Iași 3-0 (3-0), Siretul Pașcani - Carpați Gălănești 2-0 (1-0), Laminorul Roman - Danubiana Roman 2-0 (2-0), Cristalul Drobeta - Electro-Luceafărul Botoșani 1-0 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a IV-a: 1. SIRETUL PAȘCANI 10 p (8-2), 2. Minerul Gura Humorului 9 p (5-2), 3. Reionul Săvinești 7 p (11-3)... pe ultimele locuri: 14. Luceafărul Botoșani 3 p (3-5), 15. Celuloza Roznov 3 p (3-11), 16. Avîntul Frasin 1 p (2-6).

SERIA A II-a

Petrolul Moinești - Unirea Negrești 5-0 (4-0), Luceafărul Adjud - Chimia Mărășești 2-0 (0-0), Partizanul Bacău - C.S.M. Borzești 2-1 (2-0), Steaua-Mecanica Huși - Voința-Petrolistul Rm. Sărat 2-0 (0-0), Inter Vaslui - Textila Buhuși 4-1 (3-0), Constructorul-Flacăra Odobești - Unirea-Dinamo Focșani 0-1 (0-0), Victoria Guguști - Mecanica Vaslui 1-0 (0-0), Minerul Comănești - Proletarul Bacău 0-3 (0-1).

Pe primele locuri: 1. PROLETARUL BACĂU 9 p (11-6), 2. Steaua-Mecanica Huși 9 p (7-5), 3. Unirea Focșani 7 p (11-5) - penalizată cu 2 p, 4. Partizanul Bacău 7 p (6-3)... pe ultimele locuri: 15. Constructorul Odobești 3 p (6-8), 16. Minerul Comănești 2 p (3-8).

SERIA A III-a

Chimia Buzău - Ancora Galați 4-0 (2-0), Chimia Brăila - Petrolul Berca 1-0 (1-0), Granitul Babadag - DVA-Portul Galați 3-2 (1-1), Petrolul Ianca - Victoria-IRA Tecuci 2-1 (1-0), Carpați Nechou - A.S.A. Buzău 2-1 (1-0), FEPA '74 Birăd - Laminorul Viziru 6-0 (5-0), Progresul Isaccea - SN-CSS Tulcea 1-0 (1-0), Arrubium Măcin - Metalul Buzău 3-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA BRAILA 10 p (5-0), 2. Granitul Babadag 9 p (7-3), 3. Petrolul Ianca 7 p (6-4)... pe ultimele locuri: 14. Ancora Galați 3 p (5-10) - din 3 jocuri, 15. Laminorul Viziru 3 p (2-9), 16. A.S.A. Buzău 1 p (5-7) - penalizată cu 2 p.

SERIA A IV-a

Victoria Tîndărei - Unirea Slobozia 0-1 (0-0), Metalul Mangalia - Portul Constanța 1-1 (1-1), Voința Constanța - Unirea Urziceni 3-1 (1-0), ISICIP Ulmeni - Sportul „30 Decembrie” 3-0 (0-0), Olimpia Slobozia - IMU-CSS Medgidia 3-2 (1-1), Viitorul Chirnoși - S. N. Ottenia 3-1 (1-0), Cimentul Medgidia - Marina Mangalia 5-2 (1-2), F.C.M.-Dunăreana Giurgiu - Electrica Constanța 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA SLOBOZIA 9 p (6-3), 2. Portul Constanța 8 p (8-2), 3. ISICIP Ulmeni 8 p (6-1)... pe ultimele locuri: 14. Victoria Tîndărei 2 p (3-5) - penalizată cu 2 p, 15. Marina Mangalia 2 p (4-11), 16. Electrica Constanța 1 p (2-6).

SERIA A V-a

Abatorul București - Metalul Mîia 1-0 (0-0), Constructorul - IACBP Giurgiu - Viscosifl București 1-2 (0-0), Cimentul Fieni - Danubiana București 1-0 (1-0), Flacăra roșie București - Chimia Găești 4-2 (1-2), IUPS Chitila - Autobuzul București 1-0 (0-0), Voința București - MECON București 2-1 (0-0), Electrica Titu - Metalul București 2-1 (1-1), Tehnometal București - Avicola Crevedia 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. VOINȚA BUCUREȘTI 9 p (6-4), 2. Tehnometal București 7 p (12-7), 3. MECON București 7 p (6-4)... pe ultimele locuri: 15. Metalul București 3 p (8-6), 16. Constructorul IACBP 2 p (3-5).

SERIA A VI-a

Textila Roșiori - ROVA Roșiori 3-4 (0-1), Electronistul Curtea de Argeș - Dacia Pitești 2-0 (0-0), Constructorul TCV Craiova - Armata Craiova 6-2 (3-1), Progresul Bălești - Viitorul Drăgășani 3-0 (1-0), Recoleta Stoicenești - Viitorul Scornicești 1-2 (1-1), Sportul muncitoresc Caracal - C.F.R. Craiova 2-1 (1-0), Automatica Alexandria - Metalul Alexandria 4-0 (1-0), Chimia Tr. Măgurele - Progresul Corabia 0-0.

Pe primele locuri: 1. ROVA ROȘIORI 12 p (13-5), 2. Viitorul Scornicești 10 p (8-3), 3. Constructorul Craiova 9 p (11-4)... pe ultimele locuri: 14. C.F.R. Craiova 2 p (2-5), 15. Dacia Pitești 2 p (3-7), 16. Recoleta Stoicenești 1 p (4-8).

SERIA A VII-a

Minerul Motru - Gloria-Pandurii Tg. Jiu 0-1 (0-0), Chimistul Rm. Vilcea - Minerul Oravița 3-1 (1-1), Jiul Rovinari - Metalul Oțelu Roșu 2-0 (1-0), Dierna Orsova - Minerul-Mecanizatorul Șimian 1-1 (0-0), Minerul Mătăsari - Metalurgistul Sadu 3-0 (2-0), Minerul Moldova Nouă - Gloria Reșița 2-1 (1-1), Armătura Strechia - Forestierul Băbeni 1-0 (1-0), Petrolul Tîceni - Minerul Anina 3-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. PANDURIILE TG. JIU 12 p (12-0), 2. Gloria Reșița 9 p (13-2), 3. Minerul Anina 7 p (10-6), 4. Dierna Orsova 7 p (6-9)... pe ultimele locuri: 14-15. Minerul Oravița 3 p (5-9), Minerul Mătăsari 3 p (4-7), 16. Metalurgistul Sadu 3 p (1-8).

SERIA A VIII-a

Minerul Certei - Strungul Chișineu Criș 2-1 (1-1), Unirea Tomnatic - Minerul Paroseni 1-1 (0-1), Obilicii Sînmartinu Sîrbesc - Minerul-Stînția Vulcan 1-1 (1-0), Unirea Sînnicolau - C.F.R.-Victoria Caransebeș 6-0 (2-0), C.S.M. Caransebeș - C.F.R. Simeria 4-2 (2-0), Rapid Arad - Victoria Călan 6-0 (4-0), Dacia Oraștie - U. M. Timișoara 1-2 (1-1), C.S.M. Lugoj - Șoimii Lipova 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. RAPID ARAD 9 p (10-3), 2. U. M. Timișoara 9 p (8-5), 3. Minerul Vulcan 7 p (6-4), 4. Victoria Călan 7 p (4-8)... pe ultimele locuri: 14. C.S.M. Caransebeș 3 p (4-4), 15. Șoimii Lipova 3 p (5-11), 16. Unirea Tomnatic 2 p (1-5).

SERIA A IX-a

Viitorul-IRA Cluj-Napoca - Unirea Valea lui Mihai 3-0 (1-0),

Metalurgistul Cugir - Minerul Suncuș 2-1 (1-1), Industria Sirmice Turzii - Sticla-Arieșul Turda 2-0 (1-0), Voința Oradea - Gloria Beiuș 2-2 (2-1), Minerul Or. dr. Petru Groza - Olimpia Gherla 1-0 (0-0), Mecanica Alba Iulia - Recoleta Salonta 2-1 (2-1), Metalul Alud - Oțelul Or. dr. Petru Groza 1-1 (1-0), Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca - Electrometal Cluj-Napoca 5-1 (3-1).

Pe primele locuri: 1. METALUL AIUD 10 p (5-1), 2. C.F.R. Cluj-Napoca 9 p (12-3), 3. Viitorul-IRA Cluj-Napoca 9 p (8-5)... pe ultimele locuri: 15. Olimpia Gherla 1 p (4-9), 16. Recoleta Salonta 1 p (1-11).

SERIA A X-a

Minerul Băița - Chimia-Victoria Zalău 2-0 (1-0), Someșul Satu Mare - Minerul Rodna 0-0, Victoria Carel - Minerul Băiț 5-1 (1-1), Unio Satu Mare - Chimforest Năsăud 2-0 (2-0), Bradul Vișeu - Lăpușul Tg. Lăpuș 3-1 (1-1), Minerul Sărmășag - CUPROM Baia Mare 1-0 (1-0), Minerul Baia Sprie - Chimia Tășnad 1-0 (0-0), Oașul Negrești - Energia Beclean 1-0 (1-0).

În meci restanță, din etapa a II-a: Victoria Carel - Chimforest Năsăud 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL BĂIȚA 7 p (5-1), 2. Bradul Vișeu 7 p (6-5), 3. Minerul Baia Sprie 7 p (2-3)... pe ultimele locuri: 14-15. Chimia Zalău 4 p (5-6), CUPROM Baia Mare 4 p (4-5), 16. Energia Beclean 4 p (3-6).

SERIA A XI-a

Oțelul Reghin - Carpați Agnita 0-0, Minerul Bălan - Progresul Odohești 2-0 (0-0), Metalotehnica Tg. Mureș - Lacul Ursova 5-0 (3-0), CSU-Mecanica Sibiu - Minerul Baraolt 4-0 (1-0), Unirea Ocna Sibiului - Metalul Sighișoara 1-0 (1-0), Mureșul Toplița - Unirea Cristuru Seculesc 3-3 (1-2), Viitorul Gheorgheni - Inter Sibiu 0-0, Mureșul Luduș - Electromureș Tg. Mureș 2-1 (1-0).

În meci reprogramat din etapa a II-a: Oțelul Reghin - CSU-Mecanica Sibiu 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. INTER SIBIU 10 p (10-2), 2. CSU-Mecanica Sibiu 9 p (11-3), 3. Electromureș Tg. Mureș 7 p (12-6)... pe ultimele locuri: 14. Mureșul Toplița 4 p (6-11), 15. Minerul Baraolt 4 p (2-8), 16. Lacul Ursu Sovata 3 p (5-14).

SERIA A XII-a

Polana Cimpina - Precizia Săcele 3-1 (0-1), Electro S. George - Torpedo Zărnești 1-0 (1-0), Chimia Brazi Ploiești - Minerul Fliești 1-1 (0-0), Metrom Brașov - Mobila-Măgura Codlea 1-1 (0-0), Cimentul Hoghiz - Carpați Sinaia 2-0 (1-0), Metalul Tg. Seculesc - Utlajul Făgăraș 1-0 (1-0), IPT Intorsura Buzăului - Nitramonia Făgăraș 0-0, Petrolul FSH Băicoi - Victoria Florești 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. NITRAMONIA FAGĂRAȘ 10 p (6-0), 2. Poiana Cimpina 9 p (8-3), 3. Metrom Brașov 7 p (9-5)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Brazi 0 p (1-11).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

frunțașe în etape, dar supunîndu-se rigorilor tactice ale luptei pentru echipă și-a sacrificat cu bună știință șansa, punîndu-și întreaga capacitate în slujba colectivului. Merită, desigur, aprecierile tuturor.

EXCELENTA ORGANIZARE

Pentru ca această competiție itinerantă să cunoască succesul general au muncit, zile și nopți fără șir, nenumărați iubitori ai ciclismului, al sportului. O evidențiere a tuturor este imposibilă, numărul celor care și-au pus mîntea, inima și brațele la temelia acestui frumos succes fiind foarte mare. Să-i numim, deci, pe cei care au condus întreaga acțiune: prof. Gh. Stănel, secretar responsabil al F.R. Ciclism, Octavian Amza - arbitru principal, și Ioan Păun - președintele comisiei administrative. De asemenea, vom

evidenția comisiile de organizare din orașele Buzău și Iași, imposibil de departajat în întrecerea orașelor capăt de etapă, pentru excelența organizare, pentru căldura aparte cu care au întîmpinat și găzduit caravana ciclistă.

Vom remarca contribuția adusă la desfășurarea cursei în cele mai bune condiții de arbitru internațional Simon Petrosian, delegat al Federației Internaționale de Ciclism Amator din U.C.I. Remarcabilă personalitate, oaspetele iranlian a fost un sprijin real al organizatorilor întrecerii. La finele „Turului României”, ne-a mărturisit impresia excelentă pe care i-au lăsat-o desfășurarea competiției, frumusețea traseului și entuziasmul spectatorilor, precum și dorința sa de a mai reveni în România.

Într-o posesia unor importante cîștiguri în autoturism „DACIA 1300” (la ambele faze ale tragerii), mari sume de bani, precum și excursii în R. S. Cehoslovacă. Se efectuează 8 extrageri în două faze, cu un total de 48 numere extrase. Extrageri „legate” - la faza a doua - cu cîștiguri pentru 4 și 5 numere din 12 extrase. Variantele de 25 lei pot obține cîștiguri cumulate la ambele faze. Consultați prospectul acestui atractive trageri și jocați din timp numerele dv. preferate!

gare obișnuită PRONOEXPRES. Dacă încă nu v-ați procurat bilete cu numerele alese de dv. pentru această tragere, vă informăm că ASTĂZI este ULTIMA ZI.

● A început vînzarea biletelor la tragerea MULTIPLĂ PRONOEXPRES care va avea loc la sfîrșitul acestui săptămîni, respectiv duminică 15 septembrie, cu care ocazie participanților li se oferă noi posibilități de a

AT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

GERII PTEM-riante 1 va-2 va-3: 75 a; cat. 171.50 40 lei, ptem-ă tra-

A XVI-a ediție a Campionatelor Balcanice de călărie

CONCURENȚII ÎN „FEBRA“ STARTULUI

ISTANBUL, 9 (prin telefon). Baza hipică a principalelor cluburi ecvestre din acest frumos oraș de pe malurile Bosforului — Alti Spor, Sipahi Ocagi și Galatasaray — găzduiește, începând de mierne (n.r. azi), cea de a XVI-a ediție a Campionatelor balcanice, competiție tradițională, care an de an, începând din 1968, a contribuit substanțial la lansarea în arena competițională a unor sportivi care s-au afirmat, mai apoi, în marile concursuri ale echitației. În decursul anilor sportivii români s-au numărat constant printre cei mai buni, în vîtrina cu trofee a călăriei românești stringîndu-se numeroase mărturii despre victoriile repute.

Echipele participante — Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia — au efectuat, deja, primele antrenamente, ele oferind totodată și cele dintîi prilejuri de comentarii asupra valorii și posibilităților concurenților. Astfel, se anticipează, mai ales în disputa seniorilor, o luptă strînsă, echilibrată, avînd în vedere experiența participanților. Mulți dintre ei cîștigători a numeroase întreceri. Alături de călăreții noștri, Alexandru Bozan (dublu campion balcanic), Mirecea Neagu (învîgător în 1982), se vor afla la start și iugoslavul Milan Mitutinovic, campionul ediției precedente, bulgarul Boris Pavlov, ca și Kastis Meimarides, Fotios Bravos și Georgios Frangoyanis (Grecia), Feyzy Alabet, Bulent Bora și Tunç Çapa (Turcia).

În ceea ce ne privește așteptăm o bună comportare și din partea celorlalți componenți ai lotului, Gruia Deac, Ionel Bucur (seniori), Ioana David — care s-a numărat permanent printre cele mai bune „amazoane“ din Balcani — Li-gia Ilin, Silvana Todea (echipa feminină), Titel Răducanu, Gheorghe Claudiu, Ioan Țincu și Constantin Albert (reprezentativa de juniori), toți dispunînd de reale posibilități pentru a avea evoluții de calitate, ei pregătindu-se cu asiduitate pentru această importantă competiție.

Conform programului (vineri este zi de pauză) — întrecerile se desfășoară numai pentru obstacole — mierne (n.r. azi) sînt programate probele de deschidere, de fapt, uvertura campionatelor propriu-zise. Deocamdată, toți concurenții așteaptă cu emoție primele dispute.

Emanuel FĂNTĂNEANU

C. E. de Baschet feminin

ÎN PRIMA ZI, VICTORII SCONTATE ALE FAVORITELOR

VICENZA (prin telefon). În prima zi a Campionatului european de baschet feminin, echipele favorite au obținut victorii scontate. Iată rezultatele: seria „A“, la Vicenza: Cehoslovacia — Franța 71—65 (39—34) — coșgetere: Kaluzakova 21, Kysilkova 17, Adamkova 15 de la învingătoare, respectiv Bosero 16, Etienne 15, Ekambi 14; Bulgaria — Olanda 78—58 (47—23), Iugoslavia — România 92—59 (55—23) — au marcat: Jerebie 11, Hinda 10, Bădini 8, Lefter 7, Marinache 6, Mișăilă 5, Kiss 4, Stoichiță 2, Grecu 2, Sandor 4 pentru România, respectiv Vangelovska 22, Perazici 16, Pocekovici 16, Dornik 14, Pukšić 4, Komnenovici 5, Listes 1, Alici 2, Golici 12; seria „B“, la Treviso: Ungaria — Spania 78—65 (33—27), Polonia — Belgia 84—36 (35—22), U.R.S.S. — Italia 75—57 (44—27).

BARAJUL PENTRU TURNEUL CANDIDATELOR LA C. M. FEMININ DE ȘAH

La Stockholm, meci-turneul de baraj pentru desemnarea uneia dintre participantele la viitorul turneu al candidadelor la titlul mondial feminin de șah s-a încheiat cu victoria suedezei Pia Cramling, care a acumulat 5,5 puncte din 8 po-

sibile. Au urmat, în ordine, șahista sovietică Nana Ioseliani 4,5 p și reprezentanta țării noastre, Dana Nuțu, 2 p. Cele trei competitori fuseseră clasate pe locurile 3—5 la turneul interzonal de la Havana, disputat în vară.

24639 p, 2. R.D.G. 24550 p, 3. Polonia 22564 p, 4. Elveția 22189 p, 5. Bulgaria 21629 p; individual: 1. Torsten Voss (R.D.G.) 8352 p (100 m — 10,73, lungime — 7,56 m, greutate — 14,86 m, înălțime — 1,98 m, 400 m — 48,18 m, 110 mg — 14,33, disc — 42,66 m, prăjină — 5,10 m, suliță — 57,66 m, 1500 m — 4:32.49), 2. Aleksandr Nevski (U.R.S.S.) 8321 p, 3. Gri-gori Degtiarov (U.R.S.S.) 8206 p.

37 de ani de la crearea R. P. D. Coreene

SUCCESE IMPORTANTE LA UNIVERSIADĂ

La 9 septembrie s-au împlinit 37 de ani de la crearea Republicii Populare Democratice Coreene, eveniment de importanță istorică în lupta de multe decenii dusă de poporul coreean, sub conducerea Partidului Muncii, pentru eliberarea națională și socială. În perioada care a trecut de la 9 septembrie 1948, poporul coreean prieten a obținut mari succese în toate domeniile de activitate, inclusiv în cel al educației fizice și sportului.

Activitatea sportivă din R.P.D. Coreeană cunoaște o dezvoltare fără precedent, atît în ceea ce privește activitatea maselor, cit și în cea a marilor performeri.

La recente întreceri ale celei de a XIII-a ediții a Universiadei de vară de la Kobe, sportivii studenți din „Tara dimineților liniștite“ s-au clasat pe locul 9 în bilanțul general pe medalii, ceea ce constituie, desigur, un frumos succes, avînd în vedere faptul că la marea competiție polisportivă a anului 1985 au fost prezente delegații din 106 țări de pe toate continentele. Acesta este cel mai bun loc ocupat pînă acum de reprezentanții R.P.D. Coreene, de mai multe ori participanți la Jocurile Mondiale Universitare.

În palmaresul ediției de la Kobe, sportivii din R.P.D. Coreeană figurează cu un total de 8 medalii, dintre care cite 3 de aur și argint și 2 de bronz.

Primul cîștigător al unei medalii de aur la Universiadă a fost judoka Kwang Jal Gill, la categoria +95 kg. În finala competiției, adversar i-a fost sportivul nostru Mihai Cioc, pe care l-a învins prin ippon, la capătul unei înfîlțiri de ridicat nivel tehnic și spectacular. Aceasta se întimpla chiar în prima zi a competițiilor de la Kobe. Cîteva zile mai tîrziu, un alt judoka, H. Pag, a obținut decizia de învingător asupra unui puternic concurent (categoria 60 kg), reprezentant al gazdelor, K. Ono. A fost un succes remarcabil care atestă însemnatele progrese înregistrate de sportivii R.P.D. Coreene în disputele pe „tatami“.

Al treilea „aur“ l-au adus echipierii formației de fotbal care, rîsturnînd toate pronosticurile, au ajuns pînă în finala competiției, unde au învins cu 1—0 reprezentativa Uruguayului. În

urma acestui succes, puțin previzibil la începutul turneului de fotbal, iubitorii sportului cu balonul rotund și-au amintit, desigur, de o altă performanță a coreenilor care rămîne înscrisă în istoria fotbalului internațional. În 1966, la „World Cup“, al cărui turneu final s-a desfășurat în Anglia, echipa R.P.D. Coreene a înregistrat o foarte mare surpriză, eliminînd din competiție Italia, una dintre favoritele la titlul suprem (1—0 prin golul realizat de Pak Doo Ik, după ce mai înainte încheiasă la egalitate, 1—1, jocul cu Chile, a treia clasată la ediția precedentă a campionatului mondial. În sferturile de finală, reprezentativa R.P.D. Coreene a cedat, la mare luptă, cu 3—5, puternicei echipe a Portugaliei).

O altă disciplină care se bucură de o mare popularitate în rîndurile tineretului este boxul. Succesorii faimosului Ciu En Zo, campionul „cocoșilor“ la Jocurile Olimpice de la Montreal (iubitorii boxului din București au avut prilejul să-l admire la meciurile pentru tradiționala noastră „Centură de aur“) s-au strădui să-i calce pe urme și să ducă mai departe succesele școlii de box din R.P.D. Coreeană. Și iată că, zilele trecute, la campionatele mondiale pentru tineret, desfășurate în incinta patinoarului de la „23 August“, din Capitală, Min Nam Hyon a cucerit medalia de bronz la cat. semișoară, iar „pana“ Son Mun Jim a evoluat în finala categoriei sale.

La atletism și la gimnastică, la tir și la lupte, ca și la multe alte discipline sportive, reprezentanții R.P.D. Coreene se impun astăzi tot mai ferm în diferite competiții internaționale de anvergură.

Romeo VILARA

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

● Said Aouita n-a avut loc între primii patru! ● „Cupa Europei“ la probe combinate

ROMA. S-au încheiat, așadar, întrecerile ediției inaugurale a competiției intitulate „Marele premiu IAAF-Mobil“, un sumum de concursuri întinse de-a lungul a peste patru luni, care au completat calendarul competițional al acestui an (și se pare că nu în mod inutil!).

În finala de sîmbătă, de la Roma, urmărită de peste 50 000 de spectatori, s-au desfășurat multe probe interesante încheiate cu rezultate notabile. Iată cîteva dintre performanțele înregistrate în întrecerile masculine: 200 m: 1. Calvin Smith (S.U.A.) 20,54, 2. Kirk Baptiste (S.U.A.) 20,57, 3. Desai Williams (Canada) 20,76; 400 m: Mike Franks (S.U.A.) 44,87, 2. Ray Armstead (S.U.A.) 45,24, 3. Todd Bennett (M. Britanie) 45,56, 4. Darrell Robinson (S.U.A.) 45,73; 1 500 m: 1. Jose Abascal (Spania) 3:38,21, 2. Omar Khalifa (Sudan) 3:36,45, 3. Steve Scott (S.U.A.) 3:36,88, 4. Pierre Deleze (Elveția) 3:37,08, 5. Ray Flynn (Irlanda) 3:37,44; 5 000 m: 1. Doug Padilla (S.U.A.) 13:27,79, 2. Sydney Maree (S.U.A.) 13:28,04, 3. Thomas Wessinghage (R.F.G.) 13:29,01, 4. Mauricio Gonzales (Mexic) 13:29,33, 5. Dietmar Millonig (Austria) 13:29,48; 110 mg: 1. Tonie Campbell (S.U.A.) 13,27, 2. Andy Phillips (S.U.A.) 13,29, 3. Sam Turner (S.U.A.) 13,44, 4. Mark McKay (Canada) 13,48; lungime: 1. Mike Conley (S.U.A.) 8,22 m, 2. Larry Myricks (S.U.A.) 8,22 m, 3. Laszlo Szalma (Ungaria) 8,11 m, 4. Mike Powell (S.U.A.) 8,04 m, 5. Serghei Lalevski (U.R.S.S.) 7,82 m; prăjină: 1. Serghei Bubka (U.R.S.S.) 5,85 m (a încercat apoi la 6,01 m), 2. Thierry Vigneron (Franța) 5,80

m, 3. Pierre Quinon (Franța) și Aleksandr Krupski (U.R.S.S.) 5,70 m; disc: Imrich Bugar (Cehoslovacia) 66,26 m, 2. Knut Hjeltnes (Norvegia) 64,60 m, 3. Geza Valent (Cehoslovacia) 63,44 m, 4. Rolf Danneberg (R.F.G.) 61,20 m; suliță: 1. Tom Petranoff (S.U.A.) 90,80 m, 2. Duncan Atwood (S.U.A.) 90,30 m, 3. David Ottley (M. Britanie) 84,92, 4. Dag Wennlund (Suedia) 84,90 m... 8. Einar Vilhjalmsson (Islanda) 80,48 m.

Liderul de pînă sîmbătă al „Marelui premiu“, recordmanul mondial, alergătorul Said Aouita, a „forțat“ în ultima clipă la concursul de la Roma, din care cauză nu numai că a pierdut primul loc în clasamentul general al competiției dar, în cele din urmă, n-a mai figurat nici măcar între primii patru! În serii la 110 mg., Greg Forster a înregistrat, în „glumă“, un timp de 13,28 dar în finală a abandonat!

KREFELD (R.F.G.) În localitate a avut loc „Cupa Europei“ — grupa „A“ la probe combinate. La heptatlon, pentru a patra oară consecutiv, victoria a revenit sportivelor din R.D. Germană cu 19108 p la echipa (2. U.R.S.S. 18841 p, 3. R.F.G. 18662 p, 4. M. Britanie 17673 p, 5. Bulgaria 16085 p) și Sabinel Paetz la individual, cu 6595 p (100 mg — 12,78, înălțime — 1,75 m, greutate — 15,45 m, 200 m — 23,94, lungime — 6,64 m, suliță — 41,78 m, 800 m — 2:15,18). Pe podium au mai luat loc: Natalia Subenkova (U.R.S.S.) 6481 p și Sybille Thiele (R.D.G.) 6460 p. În concursul de decatlon clasamentele au fost următoarele: echipe: 1. U.R.S.S.

Fotbal meridiane

● Azi și mierne sînt programate jocuri importante în preliminariile C.M. Azi, reprezentativa Țării Galilor întinsește pe teren propriu selecționata Scoției în cadrul grupei a 7-a. În lupta pentru primul loc sînt angajate trei formații: Scoția 6 p (golaveraj 7—3), Țara Galilor 6 p (6—5) Spania 6 p (7—7), Islanda neavînd nici o șansă cu 0 p. În afara acestui meci, între echipe britanice, este de reținut cel dintre Spania și Islanda, în care s-ar putea înregistra un scor... fluviu!

Miercuri, în afară de jocul dintre Anglia și România, alte partide se anunță interesante. În gr. 1: Polonia — Belgia, care va hotărî ocupanțele locurilor 1—2. Echipa de pe primul loc se va califica direct pentru turneul final, în timp ce formația de pe locul secund va susține un meci de baraj cu echipa Olandei. Celelalte înfîlțiri: în gr. a 3-a, Turcia — Irlanda de Nord, O victorie a gazdelor sau chiar un joc egal ar fi în favoarea reprezentativei României. În gr. a 4-a, R.D. Germană — Franța, la Leipzig (cu începere de la ora

21), în gr. a 6-a, Elveția — Irlanda.

● În preliminariile C.M. (zona Oceania): la Tel Aviv Israel — Taiwan 5—0 (în tur, tot la Tel Aviv, 6—0). În zona Americii de Nord, Centrale și Caraibe: Honduras — Costa Rica 3—1. În clasament: Canada 4 p, urmată de Honduras 3 p și Costa Rica 3 p. Ultimul meci: Canada — Honduras gazdele au prima șansă.

● În campionatul Iugoslaviei (et. 7): Dinamo Vinkovici a dispus cu 2—0 de Vardar Skoplje. Alte rezultate: Osijek — Sarajevo 1—0, Zenica — Titograd 3—1, Velez — Split 2—2, Zveznicar — Tuzla 1—2, Novi Sad — Nikšići 0—1, Rijeka — Steaua roșie 1—1. Dinamo Zagreb — O.F.K. 2—0. Partizan — Pristina 1—0. Pe primele locuri: Dinamo Vinkovici 11 p, Dinamo Zagreb și Partizan cî cite 9 p; pe ultimele: 17. Vardar Skoplje 3 p, 18. Novi Sad 2 p.

TELEX • TELEX

ATLETISM ● Maratonul de la Pehang (Malayezia) a fost cîștigat de japezului Hirashi Oyagi în 2h 27:52 (42,195 km).

BADMINTON ● „Cupa Mondială“ desfășurată la Djakarta a revenit la masculin indonezianului Iuck Sugiarto, iar la feminin sportivei din R. P. Chineze, Li Lingwei.

BASCHET ● La Cadiz (Spania) echipa americană Winston All Stars a dispus de formația Simac Milano cu 98—83, iar B. C. Limoges de Real Madrid cu 80—79 (38—47).

CICLISM ● Ciclistul italian Silvano Contini a cîștigat cursa de la Caltocca (Italia), parcînd cei 225 km în 5h 48:45.

MOTOCICLISM ● După întrecerile de la Misano Adriatico (Italia) titlurile de campioni mondiali au revenit următorilor: 80 cmc — Ștefan Dorflinger (Elveția); 125 cmc — Fausto Gresini (Italia); 250 cmc — Freddie Spencer (S.U.A.); 500 cmc — Freddie Spencer (S.U.A.).

SURPRIZE, ABIA ÎN FINALE, LA FLUSHING MEADOW

FLUSHING MEADOW. Indiscutabil că ediția din acest an a „Internaționalelor“ de tenis ale S.U.A., destul de liniștită pe parcursul ei, ciud au fost înregistrate destul de puține surprize, a avut un final cu totul furtunos, datorită cărui au fost, pur și simplu, infirmate pronosticuri și rîsturnate ierarhii care păreau a fi foarte greu de modificat. Este cazul, în primul rînd, al succesului Hanei Mandlikova (23 ani). În 1950, la 18 ani, tînăra cehoslovacă a obținut primele ei mari succese, victorii la Melbourne și Roland Garros (a dispus în finală de Chris Evert-Lloyd), după care a cedat însă, de fiecare dată, în fața învinșelor ei de acum, puternicele Evert-Lloyd și Martina Navratilova.

O surpriză cel puțin la fel de mare poate fi considerată și victoria cuplului feminin vest-germano-cehoslovac Claudia Kohde-Kilsch și Helena Sukova în fața perechii americane Navratilova.

Pam Shriver, apreciată a fi... cvasi-îmbatabilă. Europenele și-au adjudecat victoria cu 7—6, 2—6 6—3. Navratilova, prezentă în trei dintre finale, a cîștigat-o abia pe ultima cea de la dublu mixt. Făcînd pereche cu elvețianul Heinz Günthardt, ei au obținut titlul cu 6—3, 6—4 în fața dublului australian Elizabeth Smylie John Fitzgerald. Acesta este al doilea mare succes al Navratilovei și al lui Günthardt, după cel din vară de la Roland Garros.

În sfîrșit, o tentativă reușită pentru cehoslovacul Ivan Lendl. La a patra sa finală de simplu la Flushing Meadow, Lendl a obținut acum prima victorie, dispunînd clar și pe deplin convîngător de principalul favorit, John McEnroe, cu 7—6, 6—3, 6—4. În finalele juniorilor: băieți: Tim Triguero (S.U.A.) — Joey Blake (S.U.A.) 6—3, 6—3; fete: Laura Garrone (Italia) — Andrea Holikova (Cehoslovacia) 6—2, 7—6

CAMPIONATELE EUROPENE DE TIR

continuare din pag. 1

această întrecere cu un nivel atît de ridicat în care fiecare foc a avut o valoare deosebită pentru definitivarea clasamentului primele șapte echipe ale Europei grupîndu-se de-a lungul a cinci puncte! Cel mai elocvent în această privință este faptul că, reușind un excelent 598 p, Constantin Stan nu a avut șansa de a urca pe podium; mai mult, barajul necrutător al ultimelor decade l-a aruncat tocmai de locul șapte deși are același punctaj cu medaliatul cu argint! Oricum, medalia de argint cucerită de

echipa României este o performanță remarcabilă pentru această probă, ea completînd excepționalul bilanț al delegației noastre, situată la ora actuală pe un mai mult decît onorabil loc doi în clasamentul general, în ciuda faptului că nu am avut echipe la nici o probă de juniori și nu am prezentat concurenți la alte trei probe: 1. U.R.S.S. 8 aur — 7 argint — 2 bronz; 2. ROMÂNIA 5—3—1; 3. Ungaria 3—1—4; 4—5. Bulgaria și R.F.G. 2—3—1; 6. R.D.G. 1—2—6; 7. Austria 1—0—0 etc. În ierarhia neoficială la seniori România ocupă primul loc.

Rezultate tehnice: pușcă li-

beră 60 f.c.: 1. Ivanov (U.R.S.S.) 599 p, 2. Hartstein (R.D.G.) 598, 3. Gnagnarelli (Italia) 598, 4. Hoff (Belgia) 598, 5. Zahony (Ungaria) 598, 6. Pirindelli (Italia) 598, 7. C. Stan (România) 598, 8. Bickler (R.F.G.) 598, 9. Cooper (Marea Britanie) 598, ...18. Cristofor Gruia 596; echipe: 1. U.R.S.S. 1791 — rec. mondial: 2. ROMÂNIA 1790 — rec. național: 3. R.D.G. 1789; pușcă standard 3×20 f: 1. Nonkamatova (Bulgaria) 584 p, 2. Leceva (Bulgaria) 583, 3. Osolker (U.R.S.S.) 582, ...14. Niculina Iosif 569 p, ...16. Roxana Lămăsanu 568 p, ...22. Dumitru Matei 565 p; echipe: 1. Bulgaria 1745 p — nou rec. mondial: 2. U.R.S.S. 1724 p, 3. Ungaria 1710 ...6. România 1702.